

身份初步确定,他有望找到家的方向

四川巴州警方:感谢《洛阳晚报》对逝者及家人的关注和尊重



洛阳市公安局民警帮助查询失踪人口信息

3 巴州警方传来消息: 罹难男子身份有初步结果

《洛阳晚报》记者注意到,此前,茫崖行政委员会公安局副局长唐拓华向媒体透露,根据罹难“地质男”遗留的信件等物品,警方判断此人与四川省仪陇县和巴中县的熟人联系过,“很可能是四川人”。

在我市警方查询无果后,昨日14时许,记者跟四川省巴中市公安局巴州分局相关部门取得了联系。

该分局政治处王警官说,感谢《洛阳晚报》对逝者及家人的关注和尊重,他们也一直在忙着此事。11月29日晚,他们在接到茫崖行政委员会公安局发来的相关消息后,当即组织民警展开调查,但目前尚无明确结果。

昨日下午,事情终于有了眉目,巴中市公安局巴州分局政治处在通过官方微博、微信向社会发布相关调查结果前,相关负责人独家回应本报记者:经过警方全力调查,初步推测在青海茫崖罹难的男子可能是巴州区龙背乡人李中华,当年年龄30多岁。

“我们发现辖区龙背乡人有一名叫李中华的走失人员与罹难男子相关信息吻合,‘李中华’的字样也出现在了罹难男子的遗物信件上。”王警官说,李中华曾在新疆若羌一农场工作,后与家人失联。他的父亲叫李崇山(逝世),妻子邓某,现年88岁,还有两个女儿。

李中华的家人曾告诉民警,20世纪六七十年代,李中华在新疆若羌失踪,他曾参加过抗美援朝,腿部受伤,荣立过二等功。腿伤治愈退伍后,他被贵州铁路局招工修建铁路,后又到贵州桐梓一砖场务工,工作一段时间后,又到新疆若羌一农场工作,后一直失去联系。其间,有家人给农场写过信,后来收到回信说农场已倒闭,联系不到李中华,从此再无任何消息。

民警说,下一步,警方将通过生物识别等方法,进一步确定青海茫崖大浪滩发现的这名罹难人员的准确身份信息。

4 多年后忽闻亲人消息, 请给他们接受的时间

当年在新疆若羌一农场工作的李中华,为何会携带一份《洛阳日报》?他和洛阳是否有联系?

昨日傍晚,我们曾想通过巴州分局民警跟李中华家属取得联系。在跟民警取得联系并获知相关情况,我们有了顾虑,生怕自己的采访,给沉浸在突如其来痛苦中的李中华家人带来不必要的搅扰。或许对李家人而言,曾经的一直没有消息就是好消息。

我们选择暂时放弃这次本该完成的采访,毕竟50多年里,至亲至爱的人从杳无音信到意外“到来”,李中华家人将承受的比人们所关注的会更多……

随后,民警告诉记者,待连日为此事忙碌的民警们稍事休息后,他们会进一步核实详细的调查过程,并及时向媒体通报相关情况。本报也将对此事予以关注。

核心提示

□记者 王博东 郭学锋 特约
通讯员 李耀武 文/图

疑似地质工作者遗骸在戈壁被发现,遗物中有一份《洛阳日报》的消息,引发人们广泛关注,网络上为逝者寻找亲人的消息也在扩散。

昨日,本报和青海相关媒体、警方密切联动,在我市警方等单位帮助下,竭尽全力为逝者寻找回家的方向。

昨日下午,四川省巴中市公安局巴州分局独家回应本报,罹难者身份经初步推测,可能是巴州区人李中华。



昨日下午,巴州警方向本报记者介绍调查情况

1 《西海都市报》记者:正寻找有价值线索,感谢洛阳同行介入帮忙

11月30日9时06分,《西海都市报》采写相关稿件的记者刘雅勤告诉我们,虽然此事首次发布后引来国内众多网友关注,但当地警方未接到什么新的线索。

“《洛阳晚报》能够及时介入,并跟四川相关警方取得联系,相信我们一定能让这件事有突破,让逝者遗骸找到亲人。”刘雅勤说。

“我们四处想办法寻找有价值消息,也问过青海当地的地质勘探队员,他们提供的勘查时间与警方推断的逝者死亡时间明显不符。”刘雅勤说,他们接到的信息很多,甚至有四川籍网友给他们致电,称“邓光学”的名字听起来像是四川当地人,不过,这些线索都不足以成为寻人的有效信息。

2 我市警方积极参与查询:遗憾未找到与逝者吻合的信息

昨日,《洛阳晚报》记者与市公安局取得联系,介绍相关情况。民警通过登记全国走失人员的系统查询发现,在全国登记在册的走失人员名单中,并没有最初推测的“邓光学”这个人。“该系统投用年限不长,按照当地警方推断的当事人死亡时间,如果死者是走失人员,也很难被录入该系统中。”民警说。

随后,民警通过河南省人口信息管理系统查询到,

河南全省共有6个叫“邓光学”的人,但这6人均有清晰的照片等信息,可排除他们与死者有关系,“据此判断,那名死者是洛阳人的可能性不大”。

大半天里,我们把这些涉及逝者的相关信息陆续传递给青海警方及媒体。另外,昨日一早,《洛阳晚报》官方微博及旗下部分微信号也发布了相关寻人消息。市民们纷纷转发、留言,“希望媒体的关注,能尽快帮助逝者找到回家的路”。

(豫)医广[2016]第04-14-179号

洛阳生殖医院男科

北京大学 性学研究中心 成员单位

63212222

地址: 凯旋东路33号